Mepwxéc Avapopixég E&iowoeig — PUANAOLO Aoxioswy 4

‘Aoxnor 1. KataAAnére otov tino tov d’Alembert aAddlovtag petafAntés & =t +x, =t —x oy
eflowon Wy — Uyy = T.
‘Aoxnon 2. Eoww to IIAT

{ Upg — Uy = 0 oto R x [0,+00) (%)
u(x,0) =h(x), w(x,0)=g(x)

pe h, g dpuies ouvaptioes. Aeibte éu n Adon u(-,t) eivar dptia ws mpos x, yia kdle t > 0. Meletriote
T0 avdloyo mpoPAnua ya h, g mepittés ouvaptnoer.

‘Aoxnor 3. Na Avlel to IIAT

{ Ut — Pyt + Uy = 0 oto R x [0, +00)
u(x,0) = h(x), w(x,0)=g(x)

"Aoxnor 4. Ocwpriote tn Abon tov IIAT (x) e apyixés owvinkes g = 0 kar h va éyel ovumayn gopéa.
Bpeite mov unoeviletar n Avon .

‘Aoxnon 5. Eotw to ovvopiaké mpdpAnua

Upg — Uy = 0 oto [0,+00) x [0,+0c0)
u(x,0) =h, w(x,0)=g yia kdle x > 0
uy(0,t) =0 yia kdte t > 0

H tedevtaia oxéon Aéyetar ovvopiakr) ovrinkn Neumann. Aeite én avaykaies ovvOnkes ovuPatotntag
yia to mapardve mpdéPAnua etvar ot h'(0) = g’(0) = 0. Aeibre enions tny povadikdtnta Aboewr.
‘Aoxnor 6. Ocwpriote to guvoplard TpdPANa
Ut — Wex = T(x, t) o7o [0,4] x [0, 4+00)
u(x,0) = h(x), w(x,0)=g(x) yia kde x € [0, {]
Uy (0,t) —2ue (0, t) = 1(t), ux(ft) + 3w (€, t) =p(t) i kdOe t € [0,+00)

Aeitte tnr povadikétnta Aoewy.

"Aoxnor 7. Bpeite tn Adon tov ovvopiakol mpopAnjatos

Uit — Uy = 0 o7o [0,1] x [0, 4+00)
u(x,0) = sin(5nx) + 2sin(77x), we(x,0) =0  ya kdOe x € [0, 1]
u(0,t) =u(1,t) =0 yia kdOe t € [0,+00)

xpnoporowvtas tny uébodo xwprlopévwy petapAnToy.



